

kérdések 03 előterjesztés - 6 határozati javaslatokhoz			
			kérdések/hozzászólások
	A Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál a <b>jégcsarnok</b> üzemeltetéséből származó bevétel <b>9,5 millió Ft-os elmaradása</b>	9,500	elmaradt látogatók?
	A városház u-i 7 db parkolót bérbé veszünk 10/db/hó 5 év	4,200	felmerült, hogy megvegyük?!
	Karácsonyi fénydekorációs elemek (fényalagút; üstökös, Városházára fényfüzerek) beszerzésének fedezetére <b>8 881 e Ft</b>	8,881	sokallom az újonnan vásárolt elemekre költött összeget! Hol a régi?
	TOP-PLUSZ Nagypiac fejlesztésére vonatkozó projektterv 7 112 e Ft	7,112	Baross Gábor u? mikor épült? Mire költünk ennyit?
	2024. évben beszerzett gépjárművek téli gumi garnitúrák beszerzésére 2 450 e Ft	2,450	hány autóról van szó? (hivatal=normál, max 1 db felsőkat. autót, valójában = <b>6-7</b> db..)
	Adventi előkészítő munkálatok költségére 7 746 e Ft	7,746	ez pontosan mit takar? Fények, tér elemek, karácsonyfa is = akkor abszolút reális
	Leváltár 2024. január-március havi villamos energia költségeihez 7 809 e Ft	7,809	3 hónap?? Irreális összeg!!
	KASI USE részére Naji Dávid országos bajnok versenyeztetéséhez, foglalkoztatásához 4 241 e Ft	4,241	Dávid támogatását elfogadom, neki gratulálok, de egy -ha nem is szerencsés példa- pl. az 50 gyereket edző Adorján SE támogatása ezzel szemben mindössze 500e Ft volt 24-ben! Tudom, hogy nem mindig lehet arányosítani, de ha kevés a 'juss', akkor ez szembetűnő.. (hozzá kell tennem, hogy az Adorján elnökségi tagja vagyok!)
	Kaposvári Advent fényfestés program kiadásaira 889 e Ft	0,889	ezt vehetjük a fénykavalkád kiadásaihoz?
	Csiky Gergely Színház részére Mága Zoltán hegedűművész koncertjére 17 000 e Ft	17,000	ez volt ingyen?
	Csiky Gergely Színház részére Szilveszteri rendezvényre és a Farsang programjaira 20 000 e Ft	20,000	bábszínház vs színház
4.4.6	<b>12. melléklet - Egyéb szervezetek támogatás</b>		
	<b>Csiky Gergely Színház és Kulturális Központ Közhasznú Nonprofit Kft támogatása</b>		
	működési támogatás	796,218	
	rendezvények	209,000	
	közművelődési feladatok	231,314	
	kulturális ágazatot érintő bérfejlesztés	155,444	
		<b>1 391,976</b>	
	<b>Báb-Szín-Tér Közhasznú Alapítvány támogatása</b>		
	működési támogatás	6,000	
	Farsangoló Kaposvár rendezvény költségeire	8,800	
<b>14. melléklet - Intézmény felújítások</b>			
Fésüs Éva Központi Óvoda tetőfelújítás	48,748	tetőfelújítási terveket szeretném látni	
Rípl-Rónai Villa tetőfelújítás, tervezői művezetés, fafödém vizsgálata, javítási terv elkészítése	47,870		
Rípl-Rónai villa látogatóközpont vízszelvény szakértői vélemény és javítási terv készítése	6,795	ez csak tervezés vagy kivitelezés is egyben?	
Polgármesteri Hivatal déli bejárat portálcseré	<b>13,517</b>	ezt is magasnak látom	
Iskolai konyhák felújítása	<b>11,534</b>	ez nagyon kevés	
Pécsi u 1. sz. alatti óvoda konyhai szárnyának teljeskörű felújítása	3,620	ez reális	
TOP PLUSZ-3.4.1-23 Kaposfüredi út 100/a. sz alatti orvosi rendelő és védőnői szolgálat felújítása, megalapozó dokumentum és költségbebecslés, a rendelkezésre álló kiviteli terv felülvizsgálata, aktualizálása, projektdokumentáció összeállítása	<b>10,541</b>		

válaszok- Jegyző	szavaz	következtetések/ feladatok
A jégcsarnok tervezett igénybevétele több esetben elmaradt, ez okozta az elmaradást.		keressük az okait! - infláció=spórolás, - szolg. minőség romlás?, elvándorlás?
igen, a tulajdonos nem adta el		én se adtam volna, a válasz természetesen elfogadható
Az adventi időszakban minden évben van valami újdonság, ami vonzerővel bír. Sokan látogatnak ki, véleményünk szerint megtérül a befektetett forrás.		az ünnepi hangulat megteremtése fontos, azzal egyetértek! De a ráfordítást sokallom = egy átlátható leltárt szeretnék látni!
A piac 2 részből áll, mind az új mind a régi csarnokot érinti a tervezett beruházás.		látni szeretném a terv kiírást!, vagy ha már elkészült, akkor a terveket!
A téli gumi szett vásárlása <b>3</b> autót érint.		én egy felső kategóriás SUV-ra 200e Ft-ért vásároltam téligumi garnitúrát! (igaz DOT-osak), itt autónként átlag 800e Ft, guminként 200e Ft/db, ez irreális = aprópénznek tűnik, de közpénz esetén a mérték nem mérvadó!!
		szereződés + számlákat szeretném látni!
A leváltár magas villamos energiaköltségét 2 tényező okozza: az egyik, hogy nagy a fogyasztás, mivel árammal fűtjük az épületet, a másik pedig, hogy a műszaki átadásig a Megyei Önkormányzat nevén volt a mérő, és rendkívül kedvezőtlen konstrukcióban szerződtek a villamos energia vásárlására.		a közel 8 millió villany számla három hónapra irreális összeg, ez még a felhozott indokokkal együtt sem fogadható el !!
A sportegyesületek támogatásával kapcsolatban megjegyezte, hogy nem kívánnak különbséget tenni az egyesületek között, ugyanakkor a Naji Dávid nagyon tehetséges versenyző, a részére biztosított felkészülés lehetőséget nyújt a nemzetközi megmérettetéseken való részvételre		az aránytalanság szembetűnő - sok sport egyesület a létért küzd! A városi sport pályák használatát újra gondolnám!!
		kíváncsi lennék összesen mennyibe került a kaposváriaknak az adventi látvány!?
igen, és bárki mehetett egy regisztráció után..		választási fogásnak veszem közpénzből!!
		a Csiky éves támogatása csak a város részéről: majd <b>1,4 mrd</b> Ft!! Ebbe az összegbe nem fért bele a farsang??
A Csiky Gergely színház színészei léptek fel több farsangi műsoron is, a költségvetés a 2024. és 2025. évi költségeket is tartalmazza.		<b>a város teljes évi költségvetéséhez aránytva igen jelentős összeg,,,</b>
Képviselő úrnak betekintési joga van, a Műszaki Igazgatósággal történő előzetes egyeztetést követően lehetősége van betekinteni a dokumentációba. Az egyes intézményekre fordított felújítási kiadások nem összehasonlíthatóak, minden épületen más jellegű és mértékű beavatkozás szükséges.		miattam nem kell külön fénymásolni - elsőre elegendő egy iratbetekintés is
		ha csak tervezés - akkor túlzó!
		a két összeg aránya mindent elárul !!
		itt a hivatalos jkv. Tévesen rögzít!

	TOP_PLUSZ-3.4.1-23 Honvéd u 22. sz alatti orvosi rendelő felújítása, megalapozó dokumentum és költségbebecslés, kiviteli terv tételes költségvetésének aktualizálása, projektdokumentáció összeállítása	5,334		
	TOP_PLUSZ-3.4.1-23 Búzavirág u 20. sz alatti orvosi rendelő felújítása, megalapozó dokumentum és költségbebecslés, kiviteli terv tételes költségvetésének aktualizálása, projektdokumentáció összeállítása	3,810		
	TOP_PLUSZ-3.4.1-23 Cukorgyár köz 1. sz alatti orvosi rendelő és védőnői szolgálat felújítása, megalapozó dokumentum és költségbebecslés, kiviteli terv tételes költségvetésének aktualizálása, projektdokumentáció összeállítása	8,763		
	<a href="#">20. melléklet - Felhalmozási kiadások</a>			
	TOP_PLUSZ-1.3.2-23 Fenntartható városfejlesztés-Csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója- Szent László u. és Kaposvár, Kapos folyó belterületi szakaszán lévő műtárgyak felújítása projekthez megalapozó dokumentum elkészítése, projekt dok. összeállítása	20,066		
	Dorottya ház szellőzés terv	1,918		több tétel is ide.. Mennyiért és mikor épült??
	TOP_PLUSZ-1.3.2-23 Fenntartható városfejlesztés-Hársfa u.-Fő u. csomópont átépítése projekthez megalapozó dokumentum elkészítése, projekt dok. összeállítása	18,606	egy projekt	
	Kaposvár, Fő utca- Hársfa utca- Virág utca körforgalom tervezési feladatai	39,370		csak tervezés?
	2 db VÉDA kompatibilis ARH CAM kamera beszerzése	13,600		horvát árak?? <i>Erre itt már rá se kérdeztem..</i>
	2 db új Trafibox telepítése és szállítása, valamint 2 db meglévő Trafibox áthelyezése	22,412		
	Kaposvár, Irányi tömbbelsőben parkoló bővítés tervezési feladatainak ellátása	10,795		itt is csak tervezés???
	<a href="#">23. melléklet - Európai Unió támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei, kiadásai</a>			
	TOP-6.1.4-15 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmus fejlesztése, Dorottya ház kulturális turisztikai célú hasznosítása és rekonstrukciója, belvárosi Látogatóközpont kialakítása	2 131,206		
	TOP-6.4.1-15-KA1-2016-00003 Fenntartható városi közlekedésfejl.- KMJV kerékpárhálózatának fejl.és közbringa rendsz.kialakítása	1 112,142		
	KEHOP 3.1.1-17-2018-00002 Lakossági eredetű használt sütőolaj begyűjtése Kaposváron projekt	357,134		én úgy hallom, hogy ez nem igazán működik
	<a href="#">24. melléklet - Több éves kötelezettségvállalások</a>			
	2024 évben felvételre tervezett közvil. korsz hitel adóss	1 433,395		150, 120 90, 40m/év 2037-ig!
	<a href="#">Könyvvizsgálói vélemény</a>	8 209,756		...
		<b>17,516</b>		

sokszor üvölt a valós - piaci ár --- az önkormányzati költségvetési árakkal szemben

A tervezett pályázatok megvalósíthatósági tanulmány nélkül nem nyújthatók be, ez valóban egy fájó tétel azonban, ha nyer a pályázat, akkor ez megtérül.

A Hársfa utca/Fő utca/Virág utcák keresztesződésének korszerűsítése bonyolult probléma, sok szakember bevonása szükséges.

A sütőolaj begyűjtés tökéletesen működik, az ezzel kapcsolatos adatokat igény szerint rendelkezésre bocsátjuk.

A közvilágításkorszerűsítést lakossági bejelentések és képviselői igények is indokolják, akik képviselő úr véleményével szemben nem elégedettek. A cserélendő lámpák nagyon régiek, számos esetben nem javíthatók, illetve további hálózati hibát okoznak.

a jkv. Szerint:  
A TOP pályázatokhoz készülő megvalósíthatósági tanulmányok költsége megtérül-e a pályázatból?

De ezt én így nem kérdeztem!  
Azt tudjuk, hogy sokszor egy pályázat majd minden adminisztrációt elbír..

Én ezeket az összegeket a majdani munka valós értékével állítom szembe!

szó szerint: közel 2 mrd-os beruházás után van bárkinek is képe erre még 1 Ft-ot is elszámolni??

közel 60m Ft papírmunka - lehet túl sok időt töltöttem a piaczgazdaságban..

ezek az árszintek egy bizonyos országos tendenciát követnek - érdemes megnézni, hogy Horvátországban mennyiért-mennyi sebességmérőt telepítettek..

ha valaki egy kicsit is ért az építőiparhoz (s legyünk reálisak, akár egy lakásfelújítás is adhat elegendő rálátást..) akkor álljon oda a Dorottya ház elé, s gondoljon az összegre: 2,1mrd.. - nem új építés volt, felújítás-átalakítás...

ez is horribilis összeg - azonban azzal egyetérték, hogy valahol el kell kezdeni egy ilyen programot..

jelen gazdasági helyzetben én nem terhelném a város a valóságban igen gyenge lábakon álló költségvetését